



Казаново ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 90 (8227)

СУББОТА, 7 АВГУСТА 1999 ГОДА

Уважаемые строители!

Примите самые теплые и сердечные поздравления от администрации района и от меня лично по случаю профессионального праздника — Дня строителя.

Своим каждодневным и упорным трудом, шаг за шагом вы воплощаете в жизнь Президентскую жилищную программу в Башкортостане, возводите прекрасные здания объектов социально-культурного и бытового назначения, дорог и объектов газификации. Строить — значит творить

и создавать во благо жизни на земле, процветания родного края и Республики Башкортостан.

Желаю Вам доброго здоровья, семейного счастья и благополучия. Творческих успехов вам и удач в укреплении основ нового Башкортостана.

С уважением и наилучшими пожеланиями глава администрации района
Ф. КАЗАКБАЕВ.

С Днем физкультурника!

От имени администрации района и от себя лично сердечно поздравляю всех физкультурных работников района, любителей спорта и ветеранов спортивного движения с праздником — Днем физкультурника.

Физическая культура и спорт являются эффективным средством поддержания здоровья, культуры и духовности общества. Она укрепляет здоровье, воспитывает упорство, в достижении целей, мужество и закаляет волю людей.

Немало замечательных спортсменов и в нашем районе. Они показывают хорошие достижения, в различных видах спорта не только в масштабе района, но и в республике. Мы искренне благодарим их за активное участие и достижения в спорте.

Желаем всем доброго здоровья, неиссякаемой энергии, стойкости, оптимизма и новых спортивных побед.
Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

УБОРОЧНЫЕ ДЕЛА

Успешно выполнили задания месячника по заготовке кормов для общественного скота коллективы:

- КСП «Красный доброволец» — 113%,
- АКХ «Макаевский» — 168%,
- совхоза «Степной» — 168%,
- совхоза «Таналыкский» — 121%,
- совхоза «Бузавлыкский» — 153%,
- КСП имени Фрунзе — 155%.

Неплохо ведется закладка сенажа в совхозе «Бузавлыкский», КСП имени Фрунзе.

Отстают в заготовке кормов для общественного скота коллективы:

- КСП «Красное знамя»,
- КСП имени Ленина,
- КСП имени Калинина,
- КСП «Новый путь».

КОРМОЗАГОТОВИТЕЛИ РАЙОНА! Берите пример с передовиков, наращивайте темпы заготовок кормов, чтобы обеспечить сытую зимовку.

КОЛЛЕКТИВ колхоза «Красный доброволец» понимает важность кормовой базы, ежедневно уделяет большое внимание этому вопросу. Неплохо обстоят дела и в этом году.

На 5 августа на кормовые дворы двух МТФ подвезено 20500 центнеров высококачественного сена при плане 19200 ц. По подсчетам специалистов, бригадиров комплексных бригад для общественного сектора будет заготовлено дополнительно 6500 ц сена, что составит к годовому плану 141 процент.

В темпе времени работает сенозаготовительный комплекс бригады № 1 под руководством Владимира Сидельникова, здесь заготовлено и подвезено 12500 ц сена. С высокой производительностью трудятся на прессовании сена Николай Милев, Николай Панафидин, стого-

метчик Александр Данилов, Петр Милев, на комбайнах с ЖВН-6 Гарей Билалов, Анатолий Мартынов, Владимир Тарасов, Василий Трегубов, на перевозке сена Александр Юртаев, Марат Сымбулатов, Виктор Еремеев, лет равных на сдвиге сена на тракторе Т-40 Сергеем Филаретову.

Хороший настрой

Успешно идет заготовка сена и в Абубакировской бригаде (бригадир Азамат Билалов). Здесь на 5 августа завезено на кормовой двор 8 тысяч центнеров и заготовка продолжается. Нотрадно, что темпы растут с каждым днем. Так, 5 августа за световой день было завезено 120 тонн сена. Ударно трудятся на подвозе Да-

мир Назаров, который на тракторе МТЗ-52 с начала заготовки кормов перевез более 400 тонн сена. Высокими темпами работают механизаторы Фаргат Алибаев, Ядват Сымбулатов, а также, как Сахиуллы Билалов переконструировал КСК-100 на косябу сена и Ильгам Ибрагимов на комбайне с жаткой ЖВН-6

Хороший настрой

вдвоем скосили 50% сенокосной площади бригады. В успешной работе на сенокосе большую роль сыграла организационная работа всех служб, специалистов колхоза. Так, организовано двухразовое питание, разработаны и действуют условия материальной заинтересованности. Хорошо поддерживали в свое

время субботниками и воскресниками работники бюджетных учреждений по переворачиванию сена после дождей.

На этой неделе колхоз вплотную приступает к косовице хлебов, то есть к уборке урожая. Для этого подготовлен комбайновый парк из семи жаток и 13 комбайнов. Все комбайнеры будут работать единым звеном. Ток подготовлен к приему зерна, укомплектован людьми. Большую помощь в его подготовке оказали учителя, старшеклассники.

Можно с уверенностью сказать, что уборочные работы будут проведены в срок и с хорошим качеством. Зреет хороший урожай, и у людей хорошее настроение, а это — залог успеха в труде.

Б. АЛИБАЕВ,
глава Федоровской сельской администрации.

СТРАДА ЖДАТЬ НЕ БУДЕТ

Ширится фронт уборочных работ на полях нашего района, некоторые хозяйства уже приступили к косовице и обмолоту ранних яровых культур, а другие хозяйства только приступают, в том числе и в КСП име-

ни Фрунзе. Именно в начальной стадии уборочной страды важны организованность, дисциплина, чего не хватало механизаторам данного хозяйства. На 11 комбайнов сегодня на поля хозяйства выехали 6, из них 4

— на косовицу ячменя, 2 — на подборку многолетних трав на семена. Остальные комбайны простаивают. Видимо, из-за нехватки своих комбайнеров привлечены со стороны люди. Но тревожит то, что комбайны не были вовремя подготовлены к уборке, хотя за по-

следние дни в хозяйстве сделано многое.

Да, трудно сегодня хлеборобам, существует немало проблем с запчастями, чем, но в этих условиях выигрывает тот, кто находит все резервы, проявляет организованность.

НАШ КОРР.

ОБРАЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ХОЗЯЙСТВ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Руководство Хайбуллинского РЭСа ОАО «Башкирэнерго» извещает Вас о том, что в электрических сетях участвовали случаи хищения проводов и эл. оборудования трансформаторных подстанций. Поэтому при внезапном исчезновении напряжения в домах, на предприятиях необходимо об этом немедленно сообщить в первую очередь диспетчеру РЭС (ч-з коммутатор), начальнику РЭС (ч-з коммутатор), а также администрации района (ч-з коммутатор).

При возможности сообщения указанным должностным лицам, необходимо поставить об этом в известность сельскую администрацию.

Просим принять к сведению, что оперативность информации об исчезновении напряжения позволит энергетикам, органам внутренних дел своевременно пресечь попытки хищения.

ПОМНИТЕ! Своевременная информация по

подобным случаям в Ваших интересах!

ГРАЖДАНЕ РАСХИТИТЕЛИ! Помните, что приближение к токоведущим частям, находящимся под напряжением опасно для жизни!

За полгода 1999 года, при попытке хищения проводов в сетях ОАО «Башкирэнерго» погибло 8 человек, 12 июля этот список пополнил житель с. Ивановка С. А. «шпарилки» оставили его, сбегав с места происшествия, даже не сообщив об этом кому-либо. Не слишком ли дорогая цена?!

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! заинтересуйтесь откуда появляется цветной металл у ваших детей. Ведь, алюминиевый и медный провод, кабель, шины, обмотки электродвигателей, генераторов, трансформаторов на свалках не валяются. Этим самым вы предугадаете своего ребенка от ЧП!

Хайбуллинский РЭС ОАО «Башкирэнерго».

Внимание жителей с. Акъяр и п. Садовый

Акъярская сельская администрация и райкомзем предупреждают всех жителей с. Акъяр и п. Садовый о том, что 7-8 августа текущего года объявляются субботники по уборке дворов и прилегающих территорий, вдоль дорог и заборов от сорных растений.

В случае нарушения

Закона РФ «О земельном законодательстве» Акъярской сельской администрацией и райкомземом будут наложены штрафы на граждан от 2 до 10 минимальных размеров оплаты труда.

Н. АРСЛАНОВ,
специалист-землеустроитель Акъярской сельской администрации.

Строительство — будущее района

Строились, и будем строиться

Сегодня трудно представить нашу жизнь без строительства. Какие бы финансовые затруднения не усложнили ход строительных работ, в районе созидательный труд строителей не останавливается.

В канун профессионального праздника строителей мы попросили немного поделиться с планами на текущий год заместителя главы администрации района Н. И. ЧЕРВОЧЕНКО.

— Начну с дорожного строительства, ибо строительство, реконструкция и содержание дорог является показателем, лицом района. В этом году планируется построить 15 километров асфальтированных дорог по улицам населенных пунктов (в том числе 4 километра сверхплана), капитально отремонтировать

15 километров дорог. Дорожным строительством у нас занимаются такие организации, как Баймакское ДСУ-3, районное ДРСУ, Орское СУ-6, Новотроицкое СУ-3, фирма «Башуралмонолит».

Пока же говорить о результатах рывато, но все же можно отметить, что строителями ДСУ-3 проложены 2 километра дороги с асфальтным покрытием по улицам седа Макал, 1 километр — в д. Тамтугай, очень хорошо потрудились дорожники СУ-3, которые построили 6 километров качественных дорог в Гаделево и Бакаловке (начальник участка Владимир Козлов).

Не угасает в районе жилищное строительство. Хотя есть причины, сдерживающие темпы работ. В частности, из-за тяжелого положения

с топливом, трудно возить имеющийся стройматериал. Пока же основное строительство жилья ведется в райцентре: Гайское объединение «Южуралжестрой» возводит 27-квартирный дом, в октябре планируется сдача в эксплуатацию; Сибайское СУ-2 строит 18-квартирный дом в Акъяре, а также 27-квартирный дом в п. Бурибай.

Ширится фронт индивидуального строительства. В первом полугодии построено 3860 квадратных метров жилья при плане 3000. Администрация района старается всячески поддерживать индивидуальных застройщиков жилья. К примеру, для них выделены товарные кредиты на сумму 1 млн. рублей. Распределением их занимается хозконтора РУНО,

на сегодня завезены шифер, стекло, краска, цемент, цемматериалы, которые будут выделяться застройщикам с последующим удержанием стоимости из зарплат.

Надо также отметить, что завершается строительство крупного водохранилища на реке Ташла. В данное время здесь набрано около 10 млн. кубометров воды, а проектная емкость — 49 млн. кубометров. Весной будущего года планируется сдача водохранилища в эксплуатацию.

Строители района полны решимости выполнить все намеченные планы на этот год. Пользуясь случаем, хотелось бы поздравить всех строителей с профессиональным праздником, пожелать успехов в их нелегкой и непростой в наше время профессии, жизненной энергии, здоровья, благополучия во всем.

И в Абубакирово будет асфальт

Согласно плана районной администрации по асфальтированию улиц крупных населенных пунктов и их благоустройству, в селе Абубакирово Федоровского сельского совета проводится засыпка улиц щебенкой под будущий асфальт.

Для организованного проведения всей работы правление колхоза «Красный доброволец» создало звено, в состав которого вошли четыре автомашины «КамАЗ» и погрузчик большой мощности из предприятия «Агропромхимия». На днях к работе подключили еще одну автомашину «Урал».

Под руководством заместителя заведующего автогаздаром колхоза Рахимьяна Салихьяновича Билалова, звено трудится производительно, слаженно, с раннего утра до вечера. Организовано двухразовое питание.

Особо хотелось бы отметить старательность тракториста погрузчика

предприятия «Агропромхимия» Азата Аптал. Если бы таких людей было бы побольше, то можно было бы горы свернуть. Четыре «КамАЗа» выполняют по 50—60 рейсов в день, и Азат успевае загрузить их щебенкой. Среди водителей выделяются Марат Билалов, Мавлетдин Бухарбаев, не отстают от них Леонид Кузнецов и Александр Абрамов. Благодаря старанию звена, практически за пять дней запланированные участки дороги засыпаны.

В планах сельской администрации и правления колхоза не только строительство дорог, но и предстоит в течение августа завершить газификацию, дальнейшее благоустройство села, для чего совместно с депутатами и другим активом села ведется организаторская и разъяснительная работа с населением.

Б. АЛИБАЕВ,
глава администрации Федоровской сельской администрации.

Хайбуллинская МПМК, как строительная организация, была организована на паевых взносах колхозов и совхозов в 1972 году, и вот уже в течение 27 лет занимается строительством хозяйственных объектов и объектов культурно-бытового назначения в районе.

На сегодняшний день МПМК занимается газификацией в таких населенных пунктах, как Сагитово, Тамтугай, Байгускарово, Юлбарсово, Валитово, Исагилидино, Акъяр (Акмурув) и Первомайск. В 1998 году нами выполнены работы по газификации на сумму 1 млн. 640 тыс. рублей, что позволило содержать работников и финансировать строительство собственной базы.

Занимаемся газификацией

рас, столяры-плотники Исламгулов Рифкат, Ишбулатов Айрат, Султанов Фарит, бригадиры Тугузбаев Искандер и Бухарбаев Наиль, слесари братья Эдик и Радик Акчурны и многие другие.

Встречая свой профессиональный праздник, администрация и профсоюзный комитет горячо и сердечно поздравляют всех работников, желают им и их семьям доброго здоровья, счастья и благополучия в семье.

С праздником, Вас!
Администрация и профком.

По тем же менее мы считаем, что ход строительства и его темпы не отвечают сегодняшним требованиям. Поэтому нам, пользуясь, хорошими погодными условиями

лета, надо резко усилить темпы газификации в населенных пунктах.

Сейчас в МПМК работают более 90 работников, в том числе 5 бригад газовиков численностью 32 человека. В коллективе равняются на передовиков производства, таких, как водители Юлдашбаев Шафик, Абдуллин Данил, Билалов Ми-

не строительства газопроводных сетей и котельной местной школы. Это будет большим подарком для ребят, говорит глава Маканского сельского администрации Ю. Х. Галеев и продолжит — ведется реконструкция тресты и к Маканской школе. В Макане еще надо подвести природный газ к 60 квартирам.

ли внутридомовые сети в 130 дворах. Нельзя не отметить добросовестный труд прораба А. Карчикова, мастера К. Гришина, бригадира А. Вахитова, сварщика С. Волощенко, слесаря А. Кулакова, С. Перетьяко, М. Сарычева и А. Яковлева. Сейчас все силы прилагаются на заверше-

ние строительства газопроводных сетей и котельной местной школы. Это будет большим подарком для ребят, говорит глава Маканского сельского администрации Ю. Х. Галеев и продолжит — ведется реконструкция тресты и к Маканской школе. В Макане еще надо подвести природный газ к 60 квартирам.

на сегодня завезены шифер, стекло, краска, цемент, цемматериалы, которые будут выделяться застройщикам с последующим удержанием стоимости из зарплат.

И. УЗБЕКОВ.



дорогую маму, мужа, брата, деверя Равиля Хурматулловича АЛЬМУХАМЕТОВА (д. Абдулмасири) с 35-летием со дня рождения.

Пусть будет крепкое здоровье, Пусть будут радость и успех, В делах домашних и в работе, А счастья в жизни — больше всех. Все, что хорошее и светлое есть в судьбе, Мы от чистого сердца желаем тебе.

С искренними пожеланиями мать, жена, сестры, зятья, братья, снохи, сын и дочь.



дорогую маму, бабушку Фатиму КРЫМГУЖИНУ из д. Илячево с 65-летием со дня рождения. Хотим тебе пожелать, чтобы ты никогда не болела, жила долго, счастливо и делила вместе с нами все радости земной жизни.

Муж Фасхетдин, дочери, сыновья, зятья, снохи, внуки, внучки, с. Акъяр, с. Камейкино, п. Бурибай, г. Радужный.



дорогих маму Набиру Зулкарнаевну и отца Кабира Арслангалеевича БАЙГУЖИНЫХ (д. Юлбарсово) с 50-летием совместной супружеской жизни.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа и всего самого наилучшего вам. Сыновья, снохи, дочери, зятья, внуки, внучки, сватья, с. с. Акъяр, Юлбарсово, Новосимбирка.



дорогую Марию Федоровну БАЛЮРА с 40-летием со дня рождения!

Желаем здоровья на долгие годы, Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды, Пусть радостью, счастьем искрятся глаза, И только от смеха сверкают глаза! С поздравлением друзей: Александр, Тамара, Николай, Ирина, с. Самарское.



нашу дорогую Розу Аюматовну ПУРАЕВУ от всей души поздравляем с днем рождения. Желаем здоровья, счастья и всего самого доброго. Пусть годы идут, а ты оставайся такой же.

Семьи Тавлыкаевых, Магашевых, с. Акъяр, г. Талнах.

от всей души поздравляем нашу дорогую и многоуважаемую Тамару Николаевну СОБОЛЕВУ с 50-летним юбилеем. Идут года, и с ними мы не спорим, Порой они ползут, порой летят, Давно ли было 20, 30, 40, А вот сегодня — 50, От всей души с поклоном и любовью, Мы желаем долгих-долгих лет. Большого счастья, крепкого здоровья, И пусть судьба хранит от всяких бед.

С добрыми пожеланиями коллектив родильного отделения центральной районной больницы.



дорогую маму, отца, дядю Сафиулла Мухамедьяновича БАЙМУХАМЕТОВА из с. Акъяр с днем рождения и с профессиональным праздником — Днем строителя. Желаем счастья, здоровья и добра, Желаем радости всегда, Не знать печали и не стареть, Задором молодым гореть.

О днях минувших не тужить И много лет еще прожить. С наилучшими пожеланиями жена Марзия, дочь Софья, племянница Эльвира, с. Акъяр, г. Орск.



дорогую маму, тещу, бабушку Фирдаус Абдрамановну ВАЛЕЕВУ из с. Акъяр с 45-летием со дня рождения. Пусть непрожитых лет будет еще много, Солнца вам над жизненной дорогой, Годы за спиной не считайте, Хлебом-солью новое встречайте.

Пусть не коснется в жизни вас беда, Так будьте счастливы сегодня и всегда. С наилучшими пожеланиями дочь Айгуль, зять Венер, внук Альберт, с. Татыр-Узят.



дорогую сваху Магикамал КУНАКАСОВУ из с. Новый Зирган с 60-летним юбилеем. Пусть юбилей продлится долго, Чтоб каждый день счастливым был. Желаем счастья и здоровья, Чтоб лет до ста еще пожить! С наилучшими пожеланиями сватья Раиса и Сафия Усмановы, д. Мамбетово.

Толубой Экран

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Во имя любви».
10.15 Приглашает Концертная студия «Осетанкино».
11.15 Человек и закон.
11.50 Мультсеанс.
12.00 Новости.
12.15 Здоровье.
12.40 Детектив «Профессия — следователь», 1 серия.
13.55 «Ералаш».
14.05 Мультсериал «Фантом 2040»
14.30 «Вместе».
15.00 Новости.
15.15 «Гарри — снежный человек».
15.40 «Ну, погоди!»
15.55 Звездный час.
16.30 ... До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви».
18.00 Новости.
18.15 «Каламбур».
18.50 «Человек в маске»
19.30 Фильм «Двенадцать стульев», 1 серия
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 «Горь-IV».
22.35 Взгляд.
23.20 Фильм «Чистое небо».

Вторая программа

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.15 «Дежурная часть».
10.10 «Миледи».
11.00 Вести.
11.35 «Маленький бродяга».
12.30 Мультсериал.
12.45 Русское лото.
13.30 «Магазин на диване».
14.00 Вести.
14.30 «Антонелла».
15.20 «Дикий ангел».
16.10 «Музыка, музыка»
16.25 «Гомеопатия и здоровье».
16.30 «Первые поцелуи».
17.00 Вести.
17.30 Башня.
17.55 «Лето нашей тайны», телесериал.
19.00 «Москва — Улан-Батор. Что дальше?».
Док. фильм.
19.25 «Любовь с первого взгляда».
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгелдэк».
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Здесь мои корни».
Док. фильм.
21.30 «Башкортостан».
21.50 «Элемент счастья трудового коллектива».
22.05 «Мой шалкеме».
22.20 «Урмас Отт с Романом Карцевым».
23.25 «Дежурная часть»
23.40 Вести.
00.20 «Окио в Европу-99».
00.35 «Магазин на диване».

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.30 «Домашний театр».
21.45 «Противостояние».
Фильм 1 серия.
23.00 «Намедни — 73».
24.00 «Сегодня».

00.40 «Криминал».
00.55 «Антропология».

ВТОРНИК, 10 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Во имя любви».
10.15 Смехопанорама.
10.50 Домаш. библиотека
11.00 «Звездные войны».
11.50 Мультсеанс.
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
13.00 Детектив «Профессия — следователь», 2 серия
14.15 Мультсериал
14.30 «Вместе».
15.00 Новости.
15.15 «Гарри — снежный человек».
15.40 Мультсеанс.
15.45 Счастливый случай
16.30 ... До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви».
18.00 Новости.
18.15 «Ералаш».
18.30 Тема
19.10 Здесь и сейчас
19.30 «Двенадцать стульев», 2 серия.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 Однако
21.50 Фильм «Неподсуден»
23.25 Ирина Архипова в программе «Женские истории»
23.55 Сериал «Темные небеса».
00.45 Новости.

Вторая программа

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.15 «Дежурная часть».
10.10 «Миледи».
11.00 Вести.
11.35 «Маленький бродяга».
12.30 Моя семья.
13.30 «Магазин на диване».
14.00 Вести.
14.30 «Антонелла».
15.25 «Дикий ангел».
16.10 «Музыка, музыка».
16.25 «Гомеопатия и здоровье».
16.30 «Первые поцелуи»
17.00 Вести.
17.30 Башня.
17.55 «Лето нашей тайны», телесериал.
19.00 «Москва — Улан-Батор. Что дальше?».
Док. фильм.
19.25 «Любовь с первого взгляда».
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгелдэк».
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Здесь мои корни».
Док. фильм.
21.30 «Башкортостан».
21.50 «Элемент счастья трудового коллектива».
22.05 «Мой шалкеме».
22.20 «Урмас Отт с Романом Карцевым».
23.25 «Дежурная часть»
23.40 Вести.
00.20 «Окио в Европу-99».
00.35 «Магазин на диване».

3 канал

17.00 «Обратная связь».
18.30 «Миледи».
19.20 Чемпионат РФ по футболу.

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.40 «Куклы».

21.55 Детектив «Противостояние», 2 серия.
23.00 «Намедни — 74».
24.00 «Сегодня».
00.40 «Криминал».
00.55 «Антропология».

СРЕДА, 11 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Во имя любви».
10.15 Джентльмен-шоу.
10.45 Домашняя библиотека.
10.55 «Звездные войны».
11.45 Мультсеанс.
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
12.55 «Профессия — следователь», 3 серия.
14.15 Мультсериал. «Фантом 2040».
15.00 Новости.
15.15 «Гарри — снежный человек».
15.45 Классная компания
16.00 Зов джунглей.
16.30 ... До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви».
18.00 Новости.
18.15 «Ералаш».
18.25 Человек и закон.
18.55 Здесь и сейчас.
19.15 «Двенадцать стульев», 3 серия.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Однако
21.50 Чисто английская комедия «Король Ральф»
23.30 «Темные небеса».
00.20 Новости.

Вторая программа

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.15 «Дежурная часть».
10.10 «Миледи».
11.00 Вести.
11.35 «Маленький бродяга».
12.30 Моя семья.
13.30 «Магазин на диване».
14.00 Вести.
14.30 «Антонелла».
15.25 «Дикий ангел».
16.10 «Музыка, музыка».
16.20 «Гомеопатия и здоровье».
17.00 Вести.
16.30 «Позвоните Кузе!»
17.30 Башня.
17.55 «Лето нашей тайны», телесериал.
18.55 Досье. «Стреляющий август».
19.25 «Аншлаг» представляет.
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгелдэк».
20.45 «Башкортостан».
21.00 «Тай-тулак».
21.30 «Башкортостан».
21.55 «Сокращая расстояния», Республика Узбекистан.
22.05 «Малый бизнес сегодня».
22.30 «ЛИК» — «СММ»
22.55 «Мой шалкеме».
Поэт М. Ахмадеев.
23.15 «Дежурная часть».
23.30 Вести.
00.10 Автошоу.
00.40 «Магазин на диване».

3 канал

17.00 «Кто поедет в Трусковец». Фильм
18.15 Антология башкирской музыки.
19.00 Детский сеанс.
19.10 «Мелодии прошлых лет».

19.25 «Миледи».
20.15 «Промышленный вестник».
20.35 «Новое кино».

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.40 Профессия-репортер
21.55 Детектив «Противостояние», 2 серия, ч. 2-я.
23.05 «Намедни-75»
24.00 «Сегодня».
00.40 «Криминал»
00.55 «Антропология»

ЧЕТВЕРГ, 12 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Во имя любви».
10.15 «Каламбур».
10.50 Домаш. библиотека
11.00 «Звездные войны».
11.45 Мультсеанс.
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
12.55 Детектив «Профессия — следователь», 4 серия, 1-я часть.
14.05 Мультсериал «Фантом 2040».
14.30 «Вместе».
15.00 Новости.
15.15 «Гарри — снежный человек».
15.45 Возможно все!
16.00 Улица Сезам.
16.30 ... До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви».
18.00 Новости.
18.15 Лучшие из лучших
18.30 Маски-шоу.
18.55 Здесь и сейчас.
19.20 «Двенадцать стульев», 4 серия. Закл.ч.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Однако
21.50 Фильм «Мусульманин».
23.50 «Абакур».
00.20 «Темные небеса».
01.05 Новости.

Вторая программа

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.15 «Дежурная часть».
10.10 «Миледи».
11.00 Вести.
11.35 «Маленький бродяга».
12.30 Моя семья.
13.30 «Магазин на диване».
14.00 Вести.
14.30 «Антонелла».
15.25 «Дикий ангел».
16.10 «Музыка, музыка».
16.25 «Гомеопатия и здоровье».
16.30 «Первые поцелуи».
17.00 Вести.
17.30 Башня.
17.55 «Лето нашей тайны», телесериал.
18.55 «Диалоги о рыбалке».
19.25 Сам себе режиссер
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгелдэк».
20.45 «Башкортостан».
21.00 «Сто вопросов».
21.30 «Башкортостан».
21.50 «Лира».
22.15 «Хазина». Праздник в Таштугае.
22.50 «Нам не дано предугадать». Док. фильм.
23.25 «Дежурная часть».
23.45 Вести.
00.25 Международный турнир по вольной борьбе им. И. Ярыгина. Передача из Красноярска.
01.20 «Магазин на диване».

ване».
17.00 «Безумный день или женитьба Фигаро».
1 серия.
18.35 Детский сеанс.
18.45 «Поклевка».
19.00 «Миледи».
19.50 «Мой шалкеме».
20.00 «ЛИК» — «СММ»
20.25 «Говорят, что...»

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.45 «Противостояние», 3 серия.
23.00 «Намедни-76»
24.00 «Сегодня».
00.40 «Криминал».
00.55 «Антропология».

ПЯТНИЦА, 13 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Во имя любви».
10.15 Маски-шоу.
10.40 Смак.
11.00 «Звездные войны».
11.45 Мультсеанс.
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
13.00 «Профессия — следователь», 4 серия.
14.05 Мультсериал.
14.30 «Вместе».
15.00 Новости.
15.15 Фильм «К концу времен».
16.45 «Ералаш».
17.05 «Во имя любви».
18.00 Новости.
18.15 Здоровье.
18.45 Джентльмен-шоу.
19.15 Док. детектив.
«Вешенные деньги».
19.45 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Однако.
21.50 100 лет Хичкоку. Шпионский фильм «Диверсант».
23.55 Триллер «Подставное тело».
01.55 Новости.
02.10 Премьера сериала «Пятница, 13-е».

Вторая программа

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.15 «Дежурная часть».
10.10 «Миледи».
11.00 Вести.
11.35 «Маленький бродяга».
12.30 Моя семья.
13.30 «Магазин на диване».
14.00 Вести.
14.30 «Антонелла».
15.25 «Дикий ангел».
16.10 «Музыка, музыка».
16.25 «Гомеопатия и здоровье».
17.00 Вести.
16.30 «Первые поцелуи»
17.30 Башня.
17.55 «Лето нашей тайны», телесериал.
18.55 «Устами младенца»
19.25 «Осторожно, модерни!».
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгелдэк».
20.45 «Башкортостан».
21.00 «Йома».
21.30 «Башкортостан»
21.50 «Будни правительства».
22.00 «На своей земле».
22.20 «Быстрее, выше, сильнее».
22.40 «Млечный путь».
23.20 Подium Д.Арт.

23.55 «Дежурная часть».
00.10 Вести.
00.50 Фильм «Хороший человек в Африке».
02.20 «Магазин на диване».

3 канал

17.00 «Безумный день или женитьба Фигаро».
2 серия.
18.20 «Райхан».
18.45 «Мой шалкеме».
19.10 «Миледи».
20.00 «Йэшлөүек»
20.25 «Лира».

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.40 Фантастический фильм «Бэтмен навсегда»
24.00 «Сегодня».
00.45 Комедия «Озаченный король».

СУББОТА, 14 АВГУСТА

Первая программа

7.50 Комедия «Центровой на поднебесье».
9.25 Слово пастыря.
9.45 Домашняя библиотека.
10.00 Новости.
10.15 Программа «100%»
10.45 Утренняя почта.
11.20 Возвращение Третьяковки.
12.50 Возможно все!
13.05 Приключенческий фильм «Без права на провал».
14.25 «Цивилизация».
15.00 Новости.
15.15 В мире животных
15.55 Мультсеанс.
16.40 Музыкальная программа «Звезды против пиратов».
18.00 Новости.
18.15 Как это было.
Олимпиада в Хельсинки. 1952 год.
18.55 «Ералаш».
19.10 Пьер Ришар в комедии «Игрушка».
21.00 Время.
21.35 «Секретные материалы».
23.15 Новости спорта.
23.35 Футбол.

Вторая программа

8.00 Мультфильм.
8.20 Музыкальная сказка для детей.
9.30 Мультфильмы.
10.00 Доброе утро, страна!
10.35 Сам себе режиссер.
11.05 «Сто к одному».
11.50 «Любовь с первого взгляда».
12.15 «Золотой ключ».
12.30 «Хорошие новости»
12.45 Мультфильм.
13.00 «Папа, мама, я — спортивная семья».
14.00 Вести.
14.30 «Цветок и пламя».
(Индия). 1—2 серии.
17.00 Закрытие фестиваля городов России в г. Пятигорске.
18.00 Моя семья.
19.00 Старая квартира.
20.00 Вести.
20.30 «Суллылар».
20.45 «Башкортостан».
20.55 «Тамыр»
21.30 «Башкортостан».
21.40 «Дарю песню!».
22.25 «Подземные лабиринты». Док. фильм.
22.55 Комедия «Несколько любовных историй».
(Украина).
00.30 Горячая десятка.

Сегодня — День физкультурника

«ВАЖНОЙ СОСТАВНОЙ ЧАСТЬЮ КУЛЬТУРЫ НАРОДА ЯВЛЯЕТСЯ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ. ПОЭТОМУ В РЕСПУБЛИКЕ ПРИНИМАЮТСЯ ВСЕ ВОЗМОЖНЫЕ МЕРЫ ПО РАЗВИТИЮ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА».

(Из Послания Президента РБ М. Г. Рахимова Госсобранию РБ).

Спортивная жизнь ребят

Подходит вторая кубота августа, и как всегда спортивная общность района будет отмечать свой праздник — День физкультурника. В преддверии этого праздника мы встретились с директором детского юношеского клуба физической подготовки Ильмиром БУХАРБАЕВЫМ и в небольшом разговоре попытались выяснить картину спортивно-массовой работы у нас в районе.

— Вся спортивно-массовая работа регулируется у нас в республике законом «О физической культуре и спорте». В нашем районе устойчиво развиваются такие виды спорта как волейбол, баскетбол, настольный теннис, лыжи, легкая атлетика, национальная борьба. В 20 школах района, которые считаются филиалами ДЮКФП, функционирует 50 групп, а весь контингент составляет 765 детей. За прошедший учебный год было проведено более 30 спортивных мероприятий с охватом 2200 детей, что составляет 35 процентов от общего числа учащихся школ района. А всего в школах района было охвачено спортивно-оздоровительной работой 70 процентов

детей. По итогам конкурсов «И олимпийским высотам» среди 28 ДЮКФП республики наш клуб занимает седьмое место. Также ведется большая работа по подготовке детей-общественников, спортсменов-разрядников. Большую помощь оказывают в обеспечении судейства и проведении мероприятий тренеры-общественники Т. Нураев, Р. Хакимов, О. Лейшев, Р. Муртаев. В июле на базе детского оздоровительного лагеря «Чайка» была проведена спартакиада школьников района по инициативе предприятия Баштрансгаз и спортивно-оздоровительного комплекса «Прометей» из г. Кумертау, которые также помогли школам района в укреплении материальной базы (оборудование, спортивный инвентарь).

В общем итоге участие сборных команд ДЮКФП в республиканских соревнованиях, в зачет первых спортивных игр школьников РБ выделяется так: первое место в зональных соревнованиях по баскетболу в г. Белорецке (тренеры В. Г. Лейшев, А. Х. Баймухаметов). В финале, прошедшем в п. Чишмы, занято третье место. В

турнире по баскетболу памяти воина-интернационалиста П. Калачева в г. Сибее — второе место. Особо хочется отметить юношей 1987 — 1988 г.р., которые на соревнованиях в г. Магнитогорске с участием баскетбольных команд из Оренбурга, Казахстана заняли первое место. В остальных видах — бокс, волейбол, национальная борьба «курэш» — наши юные спортсмены также добивались весомых результатов, занимая первые и призовые места. Нужно заметить, большие успехи в боксе (тренер — мастер спорта СССР У. Р. Казбеков), которыми ребята занимаются только первый год, но у них уже есть ощутимые результаты в соревнованиях республиканского масштаба. Среди тренеров — совместителей хочется отметить В. Г. Лейшева, А. Х. Баймухаметова, Г. Мамбетова, Г. М. Давлетбердину, Х. Ильясова, Р. М. Шарипова, Г. Р. Бухарбаеву, Н. Ф. Сымбулатова, А. Ш. Кутуева.

В данный момент на нашей базе работают четыре штатных тренера, и ведется национальная борьба «курэш», гре-

ко-римская борьба, бокс, настольный теннис. В плане на новый учебный год — оборудование лыжной базы для массового катания населения. Помимо календарного плана в каникулярный период на базе лагеря «Чайка» ежегодно проводятся спортивно-полевые сборы, где дети занимаются общей физической подготовкой, совершенствуют свое мастерство. В этом году прошло уже четыре зезда с охватом 60 детей. Хотелось только поблагодарить администрацию лагеря «Чайка» за оказанную помощь в проведении этих сборов.

В последние годы администрация района с пониманием относится к нуждам и проблемам спорта, многое делает для поддержки физкультуры и спорта, развития материальной базы. Немалую помощь могут оказать и главы сельских администраций, директора школ в укреплении материально-технической базы на деле, а не на словах.

А в заключение, хочется еще раз поздравить всех физкультурников, спортивную общественность района с праздником. Новых вам спортивных достижений.

Записал
С. ГОЛУБЦОВ.

Успехов вам, юные борцы!

Секцию по национальной борьбе (курэш) при детско-юношеском спортивном клубе возглавляет учитель физкультуры Актярской средней школы № 1 Гирфан Гильманович Мамбетов. После службы в армии в 1995 году он с удовольствием согласился обучать ребят этому древнему единоборству, благо Кам давно увлекается борьбой, не теряет формы и сегодня. Несколькими лет подряд он удерживает первое место по национальной борьбе на районных сабантуях в своей весовой категории.

Свой спортивный опыт и знания он передает детям — учащимся 5—11 классов школ района. Пока же в секции занимается одна группа, с желанием, азартом посещают их иногда до 20—25 ребят. Сегодня условия для занятий в спортшколе заметно улучшились: просторный борцовский зал, та-тами, гири и гантели.

Словом, у тренера есть достаточно всего, чтобы развивать силы, умения и мастерство ребят.

В результате и успехи юных спортсменов налицо. Если в 1995 году на районных соревнованиях заняли шестое место, то в 1996 — второе, в 1997 — третье, а в прошлом году вышли на первое место. Некоторые юные борцы выезжали на республиканские и зональные соревнования в составе районной сборной команды. Здесь отличились Артур Антал (10 класс) и Ильгиз Кусяков (СПТУ), которые заняли III места в своих весовых категориях. В настоящее время секцию по борьбе посещают 20 учащихся, среди которых большие надежды подают Азамат и Тагир Кадаевы, Марсель Валеев. Надеемся, что они — наши будущие чемпионы. Пожелаем нашим юным борцам и их тренеру новых побед!

Р. ГАЛЕЕВ.

Первые — бурибаевцы

Завяршился очередной чемпионат района по футболу, в котором приняло участие шесть команд: с.с. Актяр, Макап, Бурибай, Степной, Уфимский, Татыр-Узак.

После множества интересных спортивных баталий пальму первенства за последние 5—6 лет заняли футболисты пос. Бурибай (капитан В. Колесников). Вторыми стали спортсмены с. Актяр (А. Усманов) и третьими команда пос. Степной. Лучшими игроками в этом чемпионате были признаны Т. Туля-

шев (полузащитник), В. Колесников (нападающий) и М. Волков (вратарь) — все из Бурибая. Здесь стоит отметить команду п. Татыр-Узак, впервые принявшей участие в чемпионате и показавшую себя с наилучшей стороны. Футболисты п. Бурибай также стали первыми и на прошедшем недавно традиционном турнире имени С. Кочеткова еще раз подтвердили, что на сегодня они являются одной из сильнейших команд района.

НАШ КОРР.

Поздравляем!

дорогую и любимую Тамару Николаевну СОБОЛЕВУ поздравляем с юбилеем! 50 лет — это возраст такой. Когда много добра за спиной, Когда сердце устало чуть-чуть, Но еще впереди долгий путь. Желаем здоровья и счастья всегда На долгие, долгие годы. С самыми наилучшими пожеланиями родители, муж, дети,

сестра, зять, внуки. с. Актяр, п. Целинный, п. Бурибай, Цюльних (Германия). ◆ ◆ ◆ уважаемую, добрую маму, бабушку, сваху Аппу Семеновну ЧУДНОВУ со сланным 70-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, спокойной старости и больше радости. С наилучшими пожеланиями сыновья, сноха, внук и внучки, сватья Рыбаковы, с.с. Федоровка, Актяр.

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ

С 9 августа 1999 года по просьбе населения будут выполняться рейсы еженедельно «Самарское — Абишево» и «Самарское — Гали-

ОБМЕНИВАЕТСЯ

дом в с. Актяр с садовой баней, сарай, колодец. Обращаться после 18 часов по тел. 2—10—52.

Администрация района и президиум райсовета выражают глубокое соболезнование председателю райпо Попову С. Д. по поводу кончины матери **ПОПОВОЙ Татьяны Акимовны** и разделяют горечь утраты.

С Н И М У

дом или квартиру в с. Актяр. Телефон 2—10—84.

Правление, профком, коллектив Хайбуллинского райпо выражают искреннее соболезнование председателю правления райпо Попову Сергею Дмитриевичу в связи с безвременной кончиной матери

ПОПОВОЙ Татьяны Акимовны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация, профком и коллектив Коопунивермага выражают глубокое соболезнование председателю правления райпо Попову С. Д., всем родным и близким по поводу кончины матери

ПОПОВОЙ Татьяны Акимовны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Актяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2—11—95, социально-экономический отдел — 2—13—97, зам. редактора по дублиажу, ответсекретарь — 2—14—95, отдел сельского хозяйства — 2—16—95, отдел писем — 2—13—95, бухгалтерия — 2—14—98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — в 21.00. Тираж 3881. Закаа 57.